Knaccnaa paooma.
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25 % y4dawmxca knacca COpPEeBHOBaNUCb B MPbIKKAxXx B BbICOTY,
ewe 75 % — B npbixkkax B gnmHy. Bce nu yyawmecsa knacca y4acr-
BOBa/ M B COpeBHOBAHUSAX?

Kakxaa sesimuyuHa
npuHATa 3a 100% ?

gameCs
—aeeh




YuntenbHnuya ckazana: «C  KOHTpOnbHOW paboTton Ccnpasuvnuco
100 % yyauwmxcs Hawero knacca». Kak 310 noHuMarTb?

a) Motpatunu 80 % cymMmbl. CKONbKO NPOLEHTOB 3TOW CyMMbI OCTa-
Nocb?

0) Myxu4uHbl cocTasnaoT 75 % Bcex paboTHukoB 3aBoaa. CKONbKO
NPOUEHTOB BCEX pPabOTHUKOB COCTABANAIOT XEHLUWHbI?

B) desoukun coctaenatoT 40 % knacca. CkoNbKO NPOUEHTOB Kiacca
COCTaBsNAOT Manb4ukun?



Hanaure 1% ot 600 M.

Kakxaa sesimuyuHa
npuHATa 3a 100% ?

Kaxk santu 1% ?

600 : 100 = 6 (M)




Cnyxawmin Bnoxun 500 p. B akyumn CBOEro npeanpusatust U NoNyHumn
20 % poxopa. Ckonbko pybnein goxopa OH nonyy4un?

1) 100% - BKJIajg
HN3BecrHa — 500 p.

2) 500 : 100 = 5 p. IPUXOAUTCA HA 1%

3) 5°20 =100 pP. AO0XO/J CJOYyKAIIEro

OTtBeT: 100 p.



a) B MmarasuH npusesnu naptuio namnodek. Cpegun HUx okasanochb
16 pa3duTtbix namnoyek, 4To coctaBuno 2 % oT obduiero 4ucna
CKONbKO namMnoyYek NpuMBe3nu B marasuH?

1) 100% - mapTus JJaMIIOYeK

HeunsBecTHAa

2) 16 : 2 = 8 JaMIoO4Y€eK NpuxoauTca Ha 1%

3) 8100 = 800 JamMnIOoUek MpUBE3JIU B MarasuH

OtrBeT: S00 J1aMITIOUCK



1053. Ilapb-Ko10KO0J, MaMATHUEK JuTeiliHoro nckyccresa X VIII Beka, ycra-
HOBJIeHHBIIT B MockoBckoMm Kpemie, umeer maccy oxkoso 200 v. B 1737 rony
BO BpeMs IIOKapa OT HEPABHOMEPHOIrO OXJIA’KJEHHUS OT HEro OTKOJIOJICH
KYCOK, Macca KOToporo cocrasuJja 5,75% wmaccel Ilapb-konoxkona. Haii-
JUTE MacCy OCKOJIKA.
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1053. Ilapp-Kon0KO0J, naMATHUEK JuTeliHoro uckyccrsa X VIII Beka, ycra-
HOBJIeHHBIIT B MockoBckoMm Kpemie, umeer maccy oxkoso 200 v. B 1737 rony
BO BpeMs II0Kapa OT HEPABHOMEPHOIO OXJIAXKJEHHS OT HEro OTKOJOJICH
KYCOK, Macca KOToporo cocraBuja 95,706 % wmacce ILlaps-Konoxkosa. Haii-

AUTE MacCy OCKOJIKA.

1) 100% - macca Ilapb-kKo0J10KOJIa
HN3BecTHA — 200 T

2) 200 : 100 = 2 T IPUXOAUTCA HA 1%

3) 2:5,75 = 11,5 T Macca OCKOJIKAa

OTBeT: 11,5 T



1064. (YctHo.) Cpegusia CKOpPOCTh COBPEMEHHOTO T'OPOJACKOT0 aBTobyca
70 xMm/4, uto cocTaBaseT 70 % ckopocTn MexayTropoaHoro aBrodyca. Hait-
IHUTe CKOPOCTh MEXJAYTopPoJHOTO aBTOOYyCA.

1) 100% - CKOpPOCTh MEKIyTOpOJHOI'0 aBTOOyCAa
HeusBecrHa

2) 70 : 70 = 1 KM/4 npuxoaurcsa Ha 1%

3) 1:100 = 100 KM/Y CKOPOCTb ME:KIYyTOPOJHOTO
aBTOOyCA



Jloma:

YvyeonHuk:
Ne 876, 877; 878; 879.




